

RETIFICAÇÃO DO EDITAL DE ABERTURA Nº 70, DE 23 DE FEVEREIRO DE 2016
CONCURSO PÚBLICO PARA PROVIMENTO DE VAGA NO
CARGO DE PROFESSOR DE MAGISTÉRIO SUPERIOR

A FUNDAÇÃO UNIVERSIDADE DE BRASÍLIA/FUB torna pública a retificação do Extrato do Edital nº 70, de 23 de fevereiro de 2016, publicado no DOU nr. 36, seção 3, página 25, do dia 24/02/2016, conforme indicado abaixo:

Onde se lê:

1.3 A seleção para o cargo de Professor de Magistério Superior constará das seguintes provas:

- a) Prova Escrita de Conhecimentos, de caráter eliminatório e classificatório, com peso dois;
- b) Prova Oral para Defesa de Conhecimentos, de caráter eliminatório e classificatório, com peso dois;
- c) Prova Didática, de caráter eliminatório e classificatório, com peso unitário;
- d) Prova de Títulos, de caráter classificatório.

Leia-se:

1.3 A seleção para o cargo de Professor de Magistério Superior constará das seguintes provas:

- a) Prova Oral para Defesa de Conhecimentos, de caráter eliminatório e classificatório, com peso dois;
- b) Prova Didática, de caráter eliminatório e classificatório, com peso unitário;
- c) Prova de Títulos, de caráter classificatório.

Permanecem inalteradas as demais condições estabelecidas no referido edital

Profa. Dra. Maria Ângela Guimarães Feitosa
Decana de Gestão de Pessoas